

一场高烧让她徘徊在鬼门关外,家人日夜守护不离不弃,她的儿子说:“只要母亲好好的,我受多少罪都行”

23日,在淄博市中心医院重症监护室,孙元千不停地对母亲董占芳说:“你要好好的,不要放弃。”母亲董占芳已经病了快一个月了,一场高烧引起的重度肺炎、重度哮喘、轻度肺气肿以及严重贫血,让她深受病魔的折磨。董占芳的儿子、丈夫一直守在她身边。“再难也会坚持,只要母亲好好的。”儿子孙元千说。

本报见习记者 马玉姝

打了1天吊瓶烧没退 病情恶化陷入昏迷

5月29日,淄川的董占芳突然高烧不退。儿子孙元千就带着她到附近门诊打了一天吊针,董占芳的高烧并没有好转。5月30日上午,家人带着董占芳来到淄川区中医院,当天晚上12点左右,医生告诉孙元千,母亲董占芳病情恶化,情况非常危急。在院方建议下,董占芳被转到淄博市中心医院救治。

“从淄川区中医院到淄博市中心医院40分钟的路程,当时我母亲呼吸已经非常微弱了,完全陷入昏迷的状态。”淄博市中心医院立即对董占芳进行抢救,说起当时的情景,孙元千几度哽咽。“医生从抢救室出来后,给我母亲下了病危通知书。”

5月31日上午,董占芳被转到重症监护室。



儿子鼓励董占芳不要放弃。 本报见习记者 马玉姝 摄

一有机会就 鼓励母亲不要放弃

孙元千说:“我们进去探视跟她说话时,她总是忍不住流泪。有一次病情稍有所控制,我母亲在病床上就想起身,意思就是想赶紧回家,不想再治疗了。”

孙元千鼓励母亲:“我们不会放弃你,你也不要放弃,你得好好地。”董占芳听了流下眼泪。重症监护室里,孙元千一有机会就给母亲打气,要她坚强乐观,不要放弃,要尝试着自己呼吸。

据董占芳的主治医生介绍,入院以来,董占芳的各项感染指标已经在稳定,已经脱离了危险期,但病情仍旧非常严重。

睡在医院走廊 省下钱给母亲治病

孙元千和父亲孙守军一直在重症监护室门前守着,饿了就啃个馒头,累了就在走廊椅子上躺一会儿。“一般早上不饿,就不吃了,把一切能省下的钱都省下来给母亲治病。只要母亲能好好的,我受多少罪都行。”

目前董占芳治疗费已经花了20万元了,其中三分之二都是借的,现在每天的治疗费用在一万元左右。“亲戚朋友几乎都借了个遍了。现在已经欠医院6万多元了。”孙守军说。

孙元千父亲是个体户,他在昆仑煤矿机械厂工作,妻子在家带两岁的女儿,全家月收入约6000元,没攒下什么积蓄。一家人租住在般阳路街道城二社区。

“如果有好心人帮我们,就留下好心人的联系方式,我们会偿还给恩人的。”孙元千说。

孙元千联系电话:13685335061;本报热线:3159015。

原山艰苦创业纪念馆26日试运行



本报讯 经过紧锣密鼓地基础建设、室内展陈和讲解员培训等一系列开馆前期准备工作,山东原山艰苦创业纪念馆将于6月25日全部完工,6月26日开馆迎客。山东原山艰苦创业纪念馆是全国第一家系统展现国有林场艰苦创业、改革

发展、敬业奉献的大型展馆,是继山东沂蒙精神党的群众路线教育基地、胶东革命理想信念教育基地之后的山东省第三处党员干部教育基地,集教、学、研、展于一体,占地面积7000余平米,计划于今年“七一”正式开馆。
(孙博 戴兵)

西河镇安全生产宣传赶大集

本报讯 近日,淄川区西河镇利用西河大集,开展安全生产宣传活动。发放安全生产小知识、安全生产法等宣传材料800余份。为搞好6月份淄川区安全生产宣传月活动,西河镇充分利用辖区西河、东坪、张庄三个大集,开展安全生产集中宣传活动,并在全镇制作安全生产宣传横幅30条、标语



200多条,在全镇营造了“关注生命、关爱生命”的浓厚社会氛围。
(翟慎安)

挂 失

淄博正航货运代理有限公司 机构信用代码证 号码G1307030100742850U 丢失,声明挂失。

临淄区辛店浪度家居店营业执照正本丢失,注册号:370305600202199 声明挂失。

淄博高新区石桥源发全羊馆税务登记证副本,号码:372828196707163333C0丢失,声明作废。

胶东海参 良心品质

诚信经营 品质保证 品牌海参 值得信赖

经营 大连海晏堂、烟台鹏大、海和深海无骨鱼系列

2016年新参上市大优惠

关爱父母身体健康 首选胶东海参

海参优惠价600元/斤 即食海参1380元买5斤送2斤 即食海参优惠价7元/支

电话: 0533-8638984

地址: 张店金晶大道与华光路交叉口170号文化艺术城 (建行南邻)

购买一斤我们的产品您将有壹佰元爱心基金捐给贫困家庭 (友情、特价海参除外)

远景玉城

“玉城之夏·艾仕生活时尚秀”圆满举行

6月18日下午,玉城之夏·艾仕生活环保时尚秀在远景玉城别墅区精彩上演,一场别出心裁的创意时装表演秀让到场的100多位业主及准业主大饱眼福。玉城之夏文化活动,圆满开启。

室内活动结束后,意犹未尽的模特及嘉宾来到远景玉城别墅区主题水系景观台拍照留念,到场嘉宾都可以请摄影师拍照留念并赠送10寸精美摆台带回家。

一场由远景玉城主办、德国艾仕壁纸协办,罗曼庭软装、胜珍名品、虞美人国际友好加盟的创意时尚秀,划上了圆满的句号。

远景玉城,城市核心区,最后一个私家庭院别墅。

远景玉城,张店核心城区亲水叠拼

别墅,是远景房产精心打造的中空5.6米挑高退台式叠拼别墅,重视生态自然环保理念,外墙采用宜兴紫砂砖,天然大理石,3D浮炭漆钢门窗等优质环保建材;玉城别墅,户户有庭院,人车分流,绿化率高达60%。同时,玉城打造文化社区概念,使玉城别墅建筑注入了文化内涵,充分体现并引领了高品质生活方式。本次由远景玉城与德国艾仕壁纸共同举办的玉城之夏·艾仕生活环保时尚秀,也是远景玉城文化的一次精彩体现。

择邻而居、择善而居、择地而居,入住玉城,即是高品质生活的开始!百年建筑、家族传承,大隐隐于市,低调中的奢华,远景玉城,您值得珍藏。玉城之夏,远景玉城项目同步推出超值优惠活动。



关注
“第一店花生油”
微信

头道手工压榨 第一店花生油



地址: 张店区新村东路198号
团购电话: 0533-2062377

